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R E P U B L I K A E S H Q I P Ë R I S Ë

BASHKIA TIRANË

DREJTORIA E PËRGJITHSHME Nr. 2 E PUNËTORËVE TË QYTETIT

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Datë 17/01/2019

Nga: Drejtoria e Përgjithshme Nr. 2 e Punëtorëve të Qytetit, Tiranë.

Drejtuar: Shoqërisë “I.T.E Grup” shpk me NUIS K11323001H dhe me adresë:
Autostrada Tirane-Durres, Km 6, Tiranë.

Procedura e prokurimit: “Procedurë e Hapur”.
Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-97219-12-06-2018.
Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Rehabilitimi i rrjetit semaforik ekzistues dhe ndërtimi i
nyjeve të reja semaforike për akset "Mbikalim-Kombinat”, afati: 20 (njëzetë) ditë nga
nënshkrimi i kontratës.
Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e favorshme  
Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike Nr. 49, Date
11.12.2018.
Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të
ofruara si më poshtë:

1. Operatori Ekonomik “I.T.E Grup” sh.p.k me NUIS K11323001H me ofertë

22.514.000 (njëzetë e dy milion e pesëqindë e katërmbëdhjetë mijë) lekë pa

TVSH.

2. Operatori Ekonomik “Goblal NET” sh.p.k me NUIS L02205042V me ofertë

23.019.000 (njëzetë e tre milion e nëntëmbëdhjetë mijë) lekë pa tvsh.

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

“Goblal NET” sh.p.k me NUIS L02205042V
Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

a) Operatori ekonomik nuk përmbush pikën 1, germa d) tek Kriteret e Veçanta të
Kualifikimit: Vërtetimin që konfirmon shlyerjen e të gjitha detyrimeve të maturuara të
energjisë elektrike të kontratave të energjisë që ka operatori ekonomik që është i
regjistruar në Shqipëri, pasi nuk ka parqitur asnjë dokument për përmbushjen e kësaj
pike.

b) Operatori ekonomik nuk përmbush pikën 2.2 Kapaciteti ekonomik dhe financiar:  

1. Për të vërtetuar një aktivitet pozitiv të qëndrueshëm Operatori ekonomik duhet të
paraqesë Kopje të çertifikuara të bilanceve të 3 (tre) viteve të fundit ushtrimore
(2015, 2016, 2017), të paraqitur në autoritetet përkatëse Dega e Tatim Taksave të
konfirmuara nga ky autoritet si dhe të shoqëruara me Akt Ekspertizen e Ekspertit
Kontabël të Autorizuar sipas legjislacionit në fuqi pasi nuk ka parqitur asnjë
dokument për përmbushjen e kësaj pike.

2. Kopje të deklarimit të xhiros vjetore gjatë 3 (tre) viteve të fundit ushtrimore (2015,
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2016, 2017) lëshuar nga autoriteti përkatës, vlera mesatare e së cilës duhet të jetë jo
më e vogël se 40% e vlerës së fondit limit përkatësisht: 9.505.949 (nëntë milion e
pesëqind e pesë mijë e nëntëqind e dyzetë e nëntë) lekë pa TVSH pasi nuk ka parqitur
asnjë dokument për përmbushjen e kësaj pike.

3. Vërtetim për shlyerjen e taksave vendore të parashikuara nga Pushteti Vendor për
vitin (2017, 2018) edhe për vendet e tjera të ushtrimit të aktivitetit, sipas ekstraktit të
Qendrës Kombëtare të Biznesit, pasi nuk ka parqitur asnjë dokument për përmbushjen
e kësaj pike.

c) Operatori ekonomik nuk permbush piken 2.3 Kapaciteti teknik:  

1. Furnizime të ngjashme të realizuara gjatë tre viteve të fundit nga data e zhvillimit të
tenderit, të aktivitetit të operatorit, në vlerën prej jo më pak se 40% e fondit limit të
vënë në dispozicion përkatësisht: 9.505.949 (nëntë milion e pesëqind e pesë mijë e
nëntëqind e dyzetë e nëntë) lekë pa TVSH. Këto furnizime të ngjashme do të
vërtetohen me dokumentacionin si më poshtë:

 Kur furnizimi i ngjashëm është realizuar me institucione shtetërore, Operatori
ekonomik do ta vërtetojë duke paraqitur Kontratën e nënshkruar me institucionin, të
shoqëruar detyrimisht me vërtetimin e lëshuar nga Institucioni shtetëror për
realizimin e suksesshëm të kësaj kontrate dhe faturat me tvsh.

OSE

 Kur furnizim i ngjashëm është realizuar me subjekte private Operatori ekonomik do
ta vertetojë këtë shërbim duke paraqitur fatura tatimore shitje, ku shënohen datat,
shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara.

2. Operatori ekonomik duhet të paraqesë autorizim nga prodhuesi / distributori i
autorizuar për mallrat, objekt prokurimi. Autorizimi duhet të përmbajë të dhena të
plota të prodhuesit si: telefon, fax, e-mail, ëebsite kjo e nevojshme për Autoritetin
Kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij.

3. Operatori ekonomik duhet të paraqesë Certifikatë ISO 9001:2015 (e vlefshme) për
menaxhimin e cilësisë në fushën e prodhimit të mallrave objekt prokurimi. (Në rastin
e Bashkimit të Operatorëve ekonomik çdo anëtar i grupit duhet të paraqesë
çertifikatën e mësipërme).

4. Operatori ekonomik duhet të paraqesë Certifikatë ISO 14001:2015 (e vlefshme) për
menaxhimin e mjedisit në fushën e prodhimit të mallrave objekt prokurimi. (Në rastin
e Bashkimit të Operatorëve ekonomik çdo anëtar i grupit duhet të paraqesë
çertifikatën e mësipërme)

5. Operatori ekonomik duhet të paraqesë për mallrat objekt prokurimi skeda teknike /
kataloge ku të pasqyrohen karakteristikat teknike të këtyre mallrave me qëllim që
autoriteti kontraktor të verifikojë përmbushjen e specifikimeve teknike.

6. Dëshmi për mjetet e transportit, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në
dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës

Nr. Mjetet Sasia Gjendja

1 Mjet transporti me ngarkesë mbi 1.5 ton 1 Pronësi ose me qira

Për mjetet që shënohen në regjistra publikë duhet të paraqitet: a) dokumenti që vërteton
regjistrimin e mjetit; b) leje qarkullimi; c) çertifikatën e kontrollit teknik; d) siguracionin
e mjetit, (i vlefshëm); e) çertifikatën për transport mallrash brenda vendit, (e vlefshme).
Për mjetet e marra me qera duhet të paraqitet: a) dokumenti qe verteton regjistrimin e
tij; b) leje qarkullimi; c) çertifikatën e kontrollit teknik, d) siguracionin e mjetit,(i
vlefshmëm); e) çertifikatën për transport mallrash brenda vendit, (e vlefshme). Mjetet të
shoqërohen me kontratën përkatëse të qirasë/furnizimit, e vlefshme për të gjithë
periudhën e realizimit të kontrates, objekt i ketij prokurimi. Në rastin e mjeteve të tjera
duhet të jenë aktet e ç’doganimit ose faturat tatimore të blerjes.Për mjetet që nuk
shënohen në regjistra publike duhet të paraqiten dokumentat që vërtetojnë pronësinë e
tyre. Për mjetet e marra me qera të paraqitet kontrata përkatëse noteriale e qirasë ku të
specifikohet objekti i kontratës dhe afati i saj.Operatori ekonomik duhet të paraqesë foto
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për secilin mjet të deklaruar ku të jetë e dukshme dhe targa e mjetit.Autoriteti
Kontraktor rezervon të drejtën të verifikojë dhe kontrollojë në çdo kohë deri në
përfundimin e kontratës mjetet e pajisjet teknike të deklaruara. (Deklaratë nga
administratori i shoqërisë ofertuese).

8. Operatori ekonomik duhet të dorëzojë mostrat e mallrave të mëposhtëm, pranë
Drejtorisë së Përgjithshme Nr. 2 të Punëtorëve të Qytetit në datën dhe orën e hapjes
së ofertave.Mosparaqitja e tyre përbën kusht për s’kualifikim.

Nr. Emërtimi Njësia Sasia
1 Suoneria ( Pajisja e zërit ) Copë 1
2 Buton këmbësori Copë 1
3 Numërator i kohës Copë 1
4 Llampadarë këmbësori 2 x Ø 200 Copë 1
5 Llampadarë biciklete 3 × Ø 200 Copë 1
6 Llampadarë automjeti 2 copë Ø 200 , e kuqja Ø

300
Copë 1

7 Llampadarë Flash Ø 200 Copë 1

Opertaori ekonomik nuk ka dorëzuar asnjë dokument për plotësimin e pikave të
sipërcituara.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Shoqërinë “I.T.E Grup” sh.p.k
me NUIS K11323001H me adresë Autostrada Tirane-Durres, Km 6, Tiranë, se oferta e
paraqitur me një vlerë të përgjithshme prej: 22.514.000 (njëzetë e dy milion e pesëqindë e
katërmbëdhjetë mijë) lekë pa TVSH, është identifikuar si ofertë e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni të lutur të paraqisni pranë Drejtorisë së Përgjithshme Nr. 2 të
Punëtorëve të Qytetit, Rruga 5 Maji, sigurimin e kontratës siç parashikohet në dokumentat
e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve që nga dita e marrjes së këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të
konfiskohet sigurimi i kontratës suaj, siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë
20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i klasifikimit është bërë në datë 09.01.2019.

Ankesa: Nuk ka.


